

开学典礼发言

开学典礼发言1

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家下午好！

我们的暑假，在欢笑中悄悄落下了帷幕。一个崭新的学期，在秋日暖阳的照耀下，向我们走来。今天，全校4600多名师生欢聚一堂，举行盛大的开学典礼，就是要正式拉开我们新学期拼搏向上的序幕，吹响向新的学习征程前进的号角。在此，我谨代表学校领导班子向20名新老师和1410名新同学表示热烈的欢迎，向全校师生致以亲切的问候！向上学期取得优异成绩的各位老师、同学表示热烈的祝贺！向假期维护学校安全、保障后勤服务的各位工作人员表示衷心的感谢！

回顾过去的一年，我们凯歌高奏，捷报频传。特别是xxxx年中考，我校取得了十分喜人的成绩，5人进入全县前10名。

然而，成绩只属于过去，从今天开始又进入新学期。新的学期，新的知识，新的目标，新的责任，这一切都是新的。也许昨天你拥有辉煌，也许过去你曾遭受打击，但是过去的都已过去，忘记昨日的成功与失败，要相信未来在我们手中！我们应该以全新的姿态来到校园，我们应该充满信心地面对今后的学习生活。我们应该相信，只要努力没有什么是我们做不到的！

七年级的同学们，告别了小学生活的你们，即将走入一个新奇的世界

初中。龙山一中是你们今后学习、生活的地方，这里有许多丰富多彩的知识等你们去学习，去发现，这里有你们的理想与抱负，这里还有更长更远的路要你们走下去。在这条通往理想的路上，会有坎坷、崎岖，会荆棘丛生、迷雾弥漫，甚至风雨也会不期而至，对自己说：“不用怕，我能行！”你们是展翅的雏鹰，坚持走下去，一定能找到属于自己的那片广阔的苍穹！

八年级的同学们，初二，是至关重要的一个学期，因为我们面临着地理、生物的中考，在这个学期里，我们必须投入更多、更大的精力在学习上，我们要善于利用时间、合理分配精力、学会排除干扰、提高学习效率，我们更要把握自习课上的分分秒秒，在伏尔泰的作品中曾经提到过一个谜语：“世界上有一样东西，它是最长的也是最短的，它是最快的也是最慢的，它最不受重视但却又最受惋惜；没有它，什么事也无法完成，这样的东西可以使你渺小的消灭，也可以使你伟大的永续不绝。”你想到这样唯一的東西是什么了吗？它就是时间。所以我们要充分利用时间掌握各种知识技能，攀登科学知识的高峰，做一个思想好、品德高的优秀人才，将来能在社会实践中谦虚谨慎，积极探索，勇于开拓，不断提高自身素质，做有道德，有理想、有文化、有纪律的新世纪接班人。

九年级的大哥哥、大姐姐们初三的生活自然是艰苦的，它需要你付出大量时间精力。同时也要学会面对一切压力，良好的心态十分重要，这就需要一颗很豁达又善于发现的心去体验学习生活中的乐趣。秋天的硕果不属于春天的赏花人，而属于春天的耕耘者。你在生命的春天播下创造的种子，必将迎来金色的生命的秋天！

今天，面对着全体同学，我想提出以下四点要求，概括起来就是四句话：

第一句话是，一切从头来。不管你过去是好是差，我们最关心的是你现在表现如何，你能不能把握每一个今天。有位哲学家说过，过去属于别人，未来属于你自己，你过去的光荣也好，失败也好，都已成为昨天，留给你的只应该是教训和经验；新的一学期已经开始，你最需要做的就是赶快给老师、同学留下一个美好的第一印象。虽然第一印象并不能代表一个人的全部，但做到这一点，才算是迈出可喜的一步。我们的同学还应该勇于告别过去的不足，告别自身的缺点，不断挑战自我，完善自我，重塑一个崭新的自己。

第二句话是，成人才能成才。俗话说得好，先成人，后成才。在竞争激烈的现代社会，仅仅有点成绩、有点才能还不够，只有具备了美好的品德、高尚的情操，才能拥有光明的前途。因此，我们要以《中学生守则》和《中学生日常行为规范》为行为准则，时时处处严格要求自己。自尊自爱，注重仪表，和谐文雅。真诚友爱，礼貌待人。勤劳俭朴，孝敬父母。同学们，你们只要不断地解剖自我，严以律己，规范自己各方面的行为，就一定能使自己在新的一年里获得可喜的进步。

第三句话是实干加巧干。在学习上，我们提倡两个字实和巧。实，就是要踏踏实实地学，扎扎实实地练，掌握最基本的知识。从每一道题目、每一份小练习开始，独立思考，遇到不懂的问题要善问，多问，直到弄懂弄会。巧，就是要灵巧地学习。这不是投机取巧，而是要掌握好的方法，

以求得最佳的学习效益。每一门学科有各自的特点，每一个人也有个性差异，我们要在老师的带领下，寻找出适合自己的学习方法。

第四句话是，爱拼才会赢。同学们，梅花香自苦寒来，成功之花是用辛勤的汗水浇灌出来的。我们不提倡蛮干，但无论何时，我们都需要刻苦自觉的精神，都需要那种顽强拼搏的勇气。

今天，面对着全体老师，我也想说几句话。我们也许不是伟人，也不是教育家，但我们一定要力争成为龙山教育工作的佼佼者，要通过不断提高自身知识素养、人文素养和师德素养，努力把自己打造成“湖湘名师”。我们要关心爱护每一名学生，学生是幸福的，我们才是快乐的；学生是进步的，我们才是欣慰的；学生是成功的，我们才是优秀的。当我们为学生们留下一些善的、美的、好的东西，当他们感受到我们是他们生命中的贵人时，我们就实现了自己的生命价值和职业理想，我们也就拥有了无怨无悔的人生！

老师们，同学们，让我们全体师生同心同德，凝心聚力，坚定信心，用激情成就梦想，用无数一中人铸就的一中精神续写龙山一中发展史上的新篇章。新的学期让我们共同给力，一起加油，再创新的辉煌！

最后，再次祝老师们身体健康，工作愉快！祝同学们快乐成长，学习进步！祝龙山一中的明天更加美好！

谢谢大家！

开学典礼发言2

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好！

我是三一班的马芳婕，今天，我有幸代表全校同学发言，心中无比激动。

愉快又丰富的暑假生活已经结束。我们和秋天一道走来，走进收获的季节和熟悉的校园。

亲爱的同学们，当第一缕秋风拂上你的脸颊，你可曾想过，新的学期你要做些什么？当第一缕晨光洒上你的窗台，你可曾想过，新的一天你要留下什么？

新学期，新气象，在这里，我代表全体学生，大声说出我们的目标：

一、做护绿使者。爱护学校的一草一木，不采摘花草。

二、做礼仪天使。说话、做事文明有礼，尊敬老师，团结同学，关心帮助有困难的同学。

三、做卫生标兵。自觉维护学校和班级的环境卫生，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，不乱涂乱画。

四、做学习小主人。少年易老学难成，一寸光阴不可轻。我们要珍惜时间，专心听每一节课，认真完成每一次作业，争取用优异的成绩向父母老师汇报。

同学们，新学期奋进的号角已经吹响，让我们点燃理想，扬帆起航吧！

最后，我衷心地祝愿敬爱的老师身体健康，工作顺利！祝愿亲爱的同学们奋勇当先，争创佳绩！祝愿我们第一实验小学蒸蒸日上，灿烂辉煌！

开学典礼发言3

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

你们好！

首先我代表老师热烈欢迎同学们来到叶效亮职业培训学校学习！选择叶效亮职业培训学校无疑是你们正确的选择，因为选择了他就等于选择了知识、技术，选择了改变命运的武器，科学技术就是生产力，知识改变命运！

叶效亮职业培训学校设置的专业都是便于就业的热门实用专业，学成后就可以开店经营，自食其力，象美容美发、面点蛋糕、电脑维修、厨师、机电维修等都是投资少见效快的专业；学校的师资力量也非常雄厚，校长叶效亮先生从事职业培训20多年，有着丰富的经验和管理经验，培训学员超过万人，其他各位老师也都是行业精英，技术能手，所以一流的专业、一流的老师就能培训出一流的学员，就等以一流的学校。

在这里我也特别感谢学校给我提供了一个发挥我专长的机会，我虽然从事电脑研究近20年，开发过全省全国的范围的软件，后期从事电脑维修多年，但我的经验和知识不能分享给需要学习的同学，让他们去少走弯路，一步到位，常觉是一件憾事，今天我终于如愿以偿，“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜，风雨不动安如山”，我为我能够帮助需要我帮助的人感到高兴和自豪！我为什么愿意教你们，因为你们是自愿来学习的，热爱是最好的老师，你们肯定也能学好。

开学典礼发言4

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

告别了炎炎夏日，凉爽宜人的秋天向我们展开了笑颜；告别了安静的假期，美丽的校园又充满了欢声笑语。我们凌云小学全体师生带着希望、带着憧憬，迎来了一个崭新的学期。在这美好的日子里，我很荣幸能够代表全校老师对同学们提出几点希望：

一、 树立一个信心：我能行

“我能行”是一种自信；“我能行”是一种勇气；“我能行”是一种动力。在学习中遇到困难，请别气馁，坚信“我能行”。在生活中遇到挫折，请别沮丧，坚信“我能行”。

只要我们坚信“我能行”你的心灵会露出八颗牙的微笑！

二、 创立一种学风：勤奋刻苦

古人云：一勤天下无难事。养成勤勉努力的习惯，就会成为你终身受用的法宝。勤奋受人尊敬，勤奋的人才能有更多的机会。不断勤奋努力，才能克服困难，取得成功，走出自己的星光大道！

三、 培养一个习惯：自觉自愿

国有国法，校有校规。同学们要自觉自愿遵守《小学生守则》和《中小学生行为规范》，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

四、 创设一个环境：文明有序

每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象。同学们要做到语言文明、行为文明，在家尊重父母，在校尊敬老师，团结同学。在社会做一个遵纪守法、诚实守信、文明有礼的优秀公民。

在新学期，我们每位老师一定会与时俱进，爱岗敬业，热爱学生。爱学生如自己的生命，教学生如自己的子女，待学生如自己的朋友。我坚信：我们在付出的同时，一定会收获满满的爱。

老师们，同学们，过去的已经过去，让我们以全新的面貌来迎接我们的新学期。让我们用实际行动将我们共同拥有的校园——凌云小学，装扮得更加阳光、温馨！让我们在这里愉快地工作！快乐地学习！幸福地生活！谢谢大家。

开学典礼发言5

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学：

大家好早上好！

在即将欢庆祖国六十华诞的喜庆日子里，我们又迎来了新的学期。当炎热的夏天离我们远去时，一个金色的秋天，一个收获的季节便展现在我们面前。

在这里，我首先让我代表全体师生向初一新同学的到来表示热烈的欢迎。

回顾过去的一年，我校以课改、创新、争做魅力教师、提高教育教学质量为重点，全面提升办学品位，顺利完成了各项教学指标，中考成绩辉煌。

老师们、同学们，新的学期已经开始，新的目标和任务等待我们去完成，让我们振作精神、团结一致、鼓足干劲、更新观念、以新的姿态

和面貌去迎接新的挑战，凭我们全体师生的智慧和实干，一定会在新的学期赢得一个又一个的辉煌。

为此，我代表全体教师做到以下几点：

1、争做魅力型教师。

我们会以教书育人为己任，以严谨、务实、勤奋的态度对待自己的教学工作；用“爱心、诚心、耐心、细心”的态度对待自己的每一位学生，让每一位学生健康快乐的成长。在工作中，我们会以三中形象大使的标准要求自己，要求学生做到的，自己首先要做到。这样，用实际行动去感染学生，影响学生。

2、争做课改、创新型教师。

今年课改、创新工作是我校工作的重头戏，课改、创新工作与我校的教学质量息息相关。现在我校正在大力推进自主互助课堂教学模式，我们会刻苦钻研并创新这种教学模式，通过多种渠道，提高自己的教学水平，让每一位学生在老师的课改创新中受益。

我们会精心备好每一份教案，用心上好每一堂课。在课堂教学中做到努力关注到每一位学生，做学生知识海洋中的引导者，充分运用启发式、讨论式、诱导式等方法，培养学生独立思考、解决问题问题的习惯，让学生去感受、理解知识产生和发展的过程，变教学为导学，全面提供学生的综合能力。

此外，我想对同学们提出以下希望：

1、狠抓常规不放松，争做文明中学生。本月是学校的常规建设月，希望同学们趁着这一时机，严格要求自己，从自己的一言一行做起，不乱扔一张纸屑，不乱说一句脏话。抓常规虽然是一个永恒的话题，但对于我们开学初期，就显得其尤为重要。一个好的习惯，可能会影响到你的一生，这正如香港著名企业家李嘉诚所说：“播种一个行为，收获一个习惯；播种一个习惯，收获一个性格；播种一个性格，收获一个人生。”由此可见，习惯对于一个人的影响是多么大，我们中学生更是如此。

2、做合作型学生，全面自高自己的综合素养。同学们要在学习、卫生、纪律、活动等方面学会与人合作，在与他人的合作中提升自己。能与人合作是一种美德，善于与人合作是一种能力。尤其在学习方面，本学期，我校全面实施自主互助课堂教学模式，我们的课堂将是最活跃的，同学们要在自主互助、合作交流中，学会自我管理，合作探究。

3、刻苦学习，用汗水铸就成功。万丈高楼平地起，初二的同学，要尽快适应初中的学习与生活，打好坚实的基础；初二的同学，即将面临生物、地理考试，更要鼓足干劲；初三的同学，已经开始了中考前的冲刺阶段，同学们，谁能坚持、谁不服输，谁就是最后的赢家。

最后，祝老师们教有所得、工作顺利，祝同学们学有所成、健康快乐。

。

谢谢大家！

开学典礼发言6

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

秋风送爽，硕果飘香，金秋九月，希望荡漾，在这个充满丰收喜悦的季节里，我们又迎来了一个崭新的学期，迎来了张张朝气蓬勃的新面孔，并召开了如此盛大的开学典礼。今天借此机会，我向全校学生致以最诚挚的祝福，祝大家在新的一年里身心健康、学习进步、梦想成真！我还要通过在座的同学，向你们的家长表示感谢，感谢家长一年来对学校各方面工作的支持和理解，祝愿他们永远健康幸福，同时，希望他们一如既往地关心学校，支持学校。

老师们、同学们，带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期新生活的美好向往，我们又回到了幸福的校园，开始了紧张而又快乐的校园生活。在这美好而温馨的日子，我们即将迎来第xx个教师节，让我们以热烈的掌声，向辛勤哺育我们的全体教师致以节日的问候和崇高的敬意！

在刚刚过去的一学年里，全校师生齐心协力、辛勤工作、努力拼搏，在教育教学质量方面都取得了可喜的成绩和很大的进步。在座的每位同学都有了长足的进步，各方面的素质都有了明显的提高。在此，请大家再一次把掌声送给我们自己！

俗话说：“良好的开端等于成功的一半。”新学期开学了，我相信同学们一定会满怀信心走向成功。在这里，我向同学们提出六条提议：

第一，确定一个目标，天天进步

新生活从选定目标、明确方向开始。有目标和方向并为之努力奋斗，才能一步步走向成功！希望新的学年开始，我们每个同学都能确定自己新学年的奋斗目标，并制定具体的实施计划，争取天天进步！

第二，树立一个信心，阳光自信

自信心对我们的学习很重要，是我们成长的法宝。我们读书学习，需要有决心、有信心、有行动，认真刻苦。我希望全体同学都满怀信心的参与到学校、班级的所有活动中来，展现我们阳光自信的一面。

第三，创立一种学风，乐学善思

新学期开始，我们要在全班创立一种优良的学习风气。要在班级倡导“乐学”精神，快快乐乐地学习，才能学有所乐；认认真真地上课，勤于思考，善于反思，才能学有所获。

第四，培养一个习惯，遵守规则

优秀不是一种行为，而是一种习惯。有什么样的习惯，就有什么样的命运。良好的习惯是一个人成功的基础。同学们一定要重视个人品德修养和良好学习习惯和日常行为习惯的养成，严格要求自己，使自己的一言一行、一举一动都符合学生的道德规范。做一个文明守纪，健康向上的小学生！

第五，创设一个环境，文明有序

每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，每寸校园都代表学校面貌，同学们要做到举止文雅，行为文明，我们要在老师的指引下，培养自己良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。同学们要自觉自愿遵守小学生守则和学校的规章制度，无论何时何地，都要做一个有教养、懂感恩的人。

第六，磨炼一种品质，责任担当

一名优秀人才必须具备四种品质：对国家对社会有责任意识，对学习对工作有进取精神，与他人合作有团队精神，对自己有否定超越的态度。这四种品质的核心就是责任感。你要想成功，就要有为帮助更多的人而干大事的崇高梦想，就是要有社会责任感。对学生来说，勤奋学习、刻苦锻炼是我们的责任，遵纪守法、遵守社会公德就是对社会的责任，孝敬父母、尊敬长辈就是对家庭的责任，爱护公物、讲究卫生、关心集体就是对班级的责任。希望同学们从小开始就要磨炼自己的意志，要以对国家、对社会、对家庭、对人生的责任感和勇于担当的品质，按照小学生日常行为规范来严格要求自己，努力修炼自己的思想和学业。只有这样，才能在未来的社会中有立足之地，才能在发展自己的同时促进社会发展，实现自己人生的价值。

我还要对家长、老师、同学们说几句话。

亲爱的家长们，两年前的9月《开学第一课》播出后，很多家长都被节目中的这段话深深触动了：“在教育孩子的时候，你选择了挣钱，不去管教孩子，等孩子大了，你辛辛苦苦挣一辈子的钱不够他败家一年！在教育孩子的时候，你选择了管教，陪伴，等孩子大了，你一辈子没挣到的钱孩子一年就挣到了！你在哪方面付出，就会在哪方面收获，孩子的教育时效性太短，错过了就再也没有了！孩子优秀了，你留钱做什么？孩子不成器了，你又留钱做什么！”是的，教育是我们最重要的人生投资，哈佛大学前校长曾说过一句名言“如果你认为教育的成本太高，试试看无知的代价。”在教育孩子上，每个家长要付出总量是一样的，前期过得越省心、越偷懒，后期要付出的代价就越大。教育孩子很累，陪伴孩子成长很累，这一切一定是值得的。

亲爱的老师们，静下心来教书，潜下心来育人。洒下园丁千滴汗，浇得东园秋色浓。每一个孩子都是一笔珍贵的财富。让我们引知识之泉，叩心灵之门，启智慧之锁，用爱心去浇灌、用真情去感化、用智慧去启迪、用人格去熏陶、用理想去塑造这一个个充满希望与梦想的生命吧！

亲爱的同学们，“少壮不努力，老大徒伤悲”，小学阶段正是人生的播种季节，不要抱怨学习苦，那是可以照亮你世界的灯塔。播下一个信念，收获一种行动；播下一个行动，收获一种习惯；播下一个习惯，收获一种性格；播下一个性格，收获一种命运。你们是新世纪的主人，祖国的未来，在我们新学年开学之际，老师衷心地祝愿你们在二小这片沃土上，展开你们理想的翅膀，为实现自己的远大的理想和新学期的目标而努力拼搏吧！

让我们全体师生同心同德，凝心聚力，坚定信心，用激情成就梦想，一起加油，再创二小和美教育的新辉煌！

最后，再次祝老师们身体健康，工作愉快！祝同学们快乐成长，学习进步！祝内乡二小的明天更加美好！谢谢大家！

开学典礼发言7

亲爱的老师、同学们：

大家好！

漫长的寒假已经成为了过去式，春暖花开的季节。我们也步入了高中的校门，成为了“__人”。

相信每一位同学对于自己的初中生活依旧回味无穷。回想到3年前刚刚步入初中校门的我们，可以用“稚气未脱”来形容。三年中，我们所经历

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/165314021241012
003](https://d.book118.com/165314021241012003)